

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД «ЧЕБУРАШКА» П. ШИВЕРСКИЙ

Отчет

О проведенных мероприятиях по профилактике ДДТТ за 2021-2022 год.

В течение 2021-2022 года в ДОУ согласно плану проводилась целенаправленная и систематическая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

С целью организации обучения правилам дорожного движения в группах созданы условия по построению предметно – развивающей среды, а именно оборудованы уголки по ПДД. В данных уголках имеется игровое оборудование, наглядно – дидактические пособия, макеты, дорожные знаки.

Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма дополнительно приобретены настольно-печатные игры, наборы иллюстраций, плакатов, знакомящие дошкольников с поведением на улице, дорожными знаками, правилами поведения в транспорте, художественная литература.

Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма велась в трех направлениях: 1) работа с детьми; 2) работа с родителями; 3) работа с педагогами.

Работа с детьми включала в себя проведение целевых прогулок по улицам поселка (старшая и подготовительная к школе группы).

Также педагогами еженедельно с детьми организовывались разного вида игры: подвижные, дидактические, настольные; читали художественную литературу; организовывались с детьми вечера просмотра познавательных мультфильмов.

Педагогами было оформлено: выставка семейных поделок «Дорожная безопасность», рисунков «Дорога к дому».

Для детей была проведена театральная постановка «Должны мы правила движения всегда и всюду соблюдать».

С детьми старшего возраста была проведена викторина «Знак – твой друг». В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий в детском саду проходит акция «Помни и не забывай!»

С педагогами в течение года проводилось консультирование на темы: «Содержание работы с детьми по предупреждению дорожно-транспортного травматизма в разных возрастных группах», «Правила поведения на дороге в зимнее время» и другие. Весь год ежемесячно проводилась проверка планов

воспитательно-образовательной работы, с целью контроля организации работы по профилактике ДДТ. В повестку дня педагогических советов ДОУ (1 раз в квартал) включались дискуссионные вопросы с обсуждением проблемы дорожно-транспортного травматизма.

В детском саду использовались различные формы взаимодействия с родителями: регулярно оформлялись наглядно-информационные материалы в информационных уголках, разработаны памятки для родителей, буклеты по ознакомлению родителей с соблюдением ПДД, проводились консультации и индивидуальные беседы на темы: «Дорожная азбука для родителей», «Родителям о безопасности дорожного движения» и т.д. совместно с родителями проводилась подготовка территории для строительства авто городка и само строительство авто городка.

В июне прошло грандиозное открытие авто городка «Фестиваль знатоков дорожного движения» [ссылка на ВК](#), [Ютуб](#).

Два раза в год с родителями проводились общие родительские собрания, в повестку дня которых включались доклады на тему «Внимание, дорога!». Ежеквартально проводились групповые родительские собрания, на которых проходило обсуждение проблем дорожно-транспортного травматизма.

По итогам плана мероприятий «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» в МКДОУ д/с «Чебурашка» п.Шиверский составленного на 2021-2022 год, все запланированные мероприятия были проведены.

Заведующая МКДОУ
д/с «Чебурашка» п.Шиверский


В.А.Маргачева

ответственный за организацию работы по профилактике ДДТ МКДОУ д/с
«Чебурашка» п.Шиверский


С.А.Савченко



